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AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO

São Vicente - Novembro/2019

Pesquisa quantitativa, do tipo não probabilística, por cota. Abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional.

Entrevista a partir de Instrumento de Coleta de Dados estruturado, com duração média de 2 minutos, e 12 entrevistadores em 

campo.

Foram realizadas 1.211 entrevistas, distribuídas por 30 diferentes pontos de fluxo do município, nas duas zonas eleitorais, a

saber: 177ª e 340ª zonas. Foram auditadas 10% das entrevistas.

Universo: eleitores residentes em São Vicente, com 16 anos ou mais. A amostra levou em consideração a proporção de homens 

e mulheres, bem como faixa etária e zona eleitoral.

A margem de erro é de 3%, para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%.

A aplicação em campo ocorreu nos dias 18, 19  e 20 de novembro de 2019.

Entrevistas aplicadas por meio físico (prancheta), com supervisão de campo, entrada e tabulação eletrônica via plataforma 

Badra, onde aliás encontram-se disponíveis todos os quadros de tabulação.

A Badra Comunicação encontra-se registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, sob o nº J3238, órgão no qual  

também está matriculado o estatístico Marcos Rogério Simonetti (CONRE-3 10.744) que assina o presente levantamento.
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PONTOS DE FLUXO

AVENIDA PREFEITO JOSÉ MONTEIRO

PRAÇA 1º DE MAIO

PRAÇA PREF. JORGE BIERRENBACH SENRA

PRAÇA CORONEL LOPES

PRAÇA DR. JÚLIO PRESTES

RUA JACOB EMMERICH

RUA PEDRO LOPES DE SOUZA

AVENIDA CAPITÃO MÓR AGUIAR

RUA JOÃO RAMALHO

AVENIDA CAPITÃO LUIZ HORNEAUX

AVENIDA PRESIDENTE WILSON

RUA FREI GASPAR

AVENIDA QUARENTENÁRIO

AVENIDA DEPUTADO ULISSES GUIMARÃES

RUA DR. JOSÉ SINGER

RUA VINTE E CINCO

PRAÇA DÁRIO AREDES LACERDA

RUA LUIZ GONZAGA LOPES

RUA DOIS

RUA MECANIZADA

PRAÇA MARIA LYDIA HENRIQUE RAMOS

AVENIDA SALGADO FILHO

RUA CARLOS GOMES

PRAÇA OSVALDO CRUZ

RUA VER. LOURIVAL MOREIRA DO AMARAL

RUA MACHADO DE ASSIS

RUA FREI GASPAR

TRAVESSA DO PARQUE

GINÁSIO DONDINHO

SEST/SENAT

AVALIAÇÃO DA 

ADMINISTRAÇÃO –

INTENÇÃO DE VOTO

São Vicente - Novembro/2019

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br
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Região Eleitorado % Eleitorado % Aplicado Nominal

Zona 177ª 96.711 38,1 37,9 459

Zona 340ª 156.852 61,9 62,1 752

TOTAL 253.563 1211

Faixa etária % Eleitorado % Aplicado Nominal

16 - 17 anos 0,4 0,7 8

18 - 24 anos 12,8 12,9 156

25 - 44 anos 41,3 41,0 496

45 - 59 anos 24,9 24,8 301

60 anos ou + 20,6 20,6 250

1211

Sexo % Eleitorado % Aplicado Nominal

Masculino 46,4% 46,0 557

Feminino 53,6% 54,0 654

1211

AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO – INTENÇÃO DE VOTO

São Vicente – Novembro/2019

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br
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253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados

Ótimo

Bom Regular

Ruim

Péssimo

Não

sabe

23,0% 38,8% 33,2% 5,0%

AVALIAÇÃO DO GOVERNO PEDRO GOUVÊA,

PRESTES A COMPLETAR TRÊS ANOS À FRENTE DA PREFEITURA DE SÃO VICENTE

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br



Fez menos do 

que eu esperava

Fez mais do

que eu esperava

Fez o que

eu esperava

72,7%

17,7%

7,3% 2,3%

AVALIAÇÃO ATUAL SOBRE A EXPECTATIVA QUE TINHA

DE REALIZAÇÃO DO GOVERNO PEDRO GOUVÊA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Não sabe

253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados



Reprova

Não sabe

Aprova

56,4%

36,5%

7,1%

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO 

PREFEITO PEDRO GOUVÊA

253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados



INTENÇÃO DE VOTO % Nominal

PEDRO GOUVÊA 18,5 224

KAYO AMADO 13,1 159

MÁRCIO FRANÇA 3,9 47

MOURÃO 1,9 23

CAIO FRANÇA 1,2 14

BOLSONARO 0,3 4

HIGOR FERREIRA 0,3 4

LULA 0,2 3

BILI 0,2 3

OUTROS 4,0 48

NINGUÉM 19,0 230

NÃO SABE 37,4 452

1211

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

Nota: foram citados ainda, mas com índice 
inferior a 0,2%, e na ordem quantitativa de 
citações, “em mim”; Samir; Jura; Jesus Cristo; 
Perivaldo do Gás; Rosana Caruso; Alfredo 
Martins; Adílson da Farmácia; Dr. Gianelli; 
Fábio Luiz; Paulo Alexandre Barbosa; Carlos 
Doido; Carioca; Professora Lurdinha; 
Santiago; Sargento Barreto ; Sérgio 
Meneguelli; Telma de Souza; Tercio Garcia; 
“um bom prefeito”; Valter Vera; Palmieri; 
Pablo; “em uma mulher”; Gilmar André; 
Eduardo; Dra. Mônica; Jotinha; Júnior 
Bozzella; Danielle; Luciano Batista; 
Castelinho; Cássio; Maycon Santos; 
Fernando do Conselho Tutelar; Negão do 
Caminhão; Vereador Juraci.

253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados
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Kayo Amado

Pedro Gouvêa

Dra. Mônica

Rosana Caruso

Higor Ferreira

Bili

Dr. Gianelli

Nenhum

Não sabe

EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Estimulada

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

31,2%  

25,8%

4,4%

3,6% 

2,6%

2,2%

2,1%

19,7%

8,4%

253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DE 

JOÃO DÓRIA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Reprova

Não sabe

Aprova

55,0%

33,4%

11,6%

253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO

PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Reprova

Não sabe

Aprova

46,7

49,8%

3,5%

253.563 100%

1.211 100%

TOTAL GERAL

Eleitorado

Entrevistados
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96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados

Ótimo

Bom Regular

Ruim

Péssimo

Não

sabe

25,5% 38,3% 30,9% 5,3%

AVALIAÇÃO DO GOVERNO PEDRO GOUVÊA,

PRESTES A COMPLETAR TRÊS ANOS À FRENTE DA PREFEITURA DE SÃO VICENTE

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br



Fez menos do 

que eu esperava

Fez mais do

que eu esperava

Fez o que

eu esperava

71,2%

18,7%

8,3% 1,8%

AVALIAÇÃO ATUAL SOBRE A EXPECTATIVA QUE TINHA

DE REALIZAÇÃO DO GOVERNO PEDRO GOUVÊA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Não sabe

96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados



96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados

Reprova

Não sabe

Aprova

54,7%

37,7%

7,6%

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO 

PREFEITO PEDRO GOUVÊA



SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

Nota: foram citados ainda, mas com índice 
inferior a 0,4%, e na ordem quantitativa de 
citações, Rosana Caruso; Professora 
Lurdinha; Perivaldo do Gás; Palmieri; Pablo; 
Carlos Doido; Lula; Jesus Cristo; Dra. Mônica; 
Danielle; Castelinho; e Santiago.

INTENÇÃO DE VOTO % Nominal

PEDRO GOUVÊA 19,4 89

KAYO AMADO 14,8 68

MÁRCIO FRANÇA 4,1 19

MOURÃO 1,7 8

CAIO FRANÇA 0,9 4

DR. GIANELLI 0,4 2

SAMIR 0,4 2

ADILSON DA FARMÁCIA 0,4 2

HIGOR FERREIRA 0,4 2

OUTROS 2,4 12

NINGUÉM 16,3 75

NÃO SABE 38,8 176

459

96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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Kayo Amado

Pedro Gouvêa

Dra. Mônica

Rosana Caruso

Dr. Gianelli

Higor Ferreira

Bili

Nenhum

Não sabe

EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Estimulada

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

35,1%

25,3%

4,8%

3,7%

3,1%

2,2%

2,0%

16,8%

7,0%

96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DE 

JOÃO DÓRIA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Reprova

Não sabe

Aprova

56,6%

31,4%

12%

96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO

PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Reprova

Não sabe

Aprova

43,6%

52,9%

13,5%

96.711 38,1%

459 37,9%

177ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados

Ótimo

Bom Regular

Ruim

Péssimo

Não

sabe

21,5% 39,1% 34,6% 4,8%

AVALIAÇÃO DO GOVERNO PEDRO GOUVÊA,

PRESTES A COMPLETAR TRÊS ANOS À FRENTE DA PREFEITURA DE SÃO VICENTE

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br



Fez menos do 

que eu esperava

Fez mais do

que eu esperava

Fez o que

eu esperava

73,7%

17,0%

6,8% 2,5%

AVALIAÇÃO ATUAL SOBRE A EXPECTATIVA QUE TINHA

DE REALIZAÇÃO DO GOVERNO PEDRO GOUVÊA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Não sabe

156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados



Reprova

Não sabe

Aprova

57,4%

35,8%

6,8%

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO 

PREFEITO PEDRO GOUVÊA

156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados



INTENÇÃO DE VOTO % Nominal

PEDRO GOUVÊA 18,0 135

KAYO AMADO 12,1 91

MÁRCIO FRANÇA 3,7 28

MOURÃO 2,0 15

CAIO FRANÇA 1,3 10

BOLSONARO 0,5 4

BILI 0,4 3

LULA 0,3 2

JURA 0,3 2

HIGOR FERREIRA 0,3 2

ALFREDO MARTINS 0,3 2

OUTROS 3,5 27

NINGUÉM 20,6 155

NÃO SABE 36,7 276

752

SE A ELEIÇÃO FOSSE HOJE, EM 

QUEM VOTARIA PARA PREFEITO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Espontânea

Nota: foram citados ainda, mas com índice 
inferior a 0,3%, e na ordem quantitativa de 
citações, “em mim”; Gilmar André; Paulo 
Alexandre Barbosa; Perivaldo do Gás; 
Rosana Caruso; Sargento Barreto; Sérgio 
Meneguelli; Telma de Souza; Tercio Garcia; 
“um bom prefeito”; Valter Vera; Negão do 
Caminhão; Carioca; Fernando do Conselho 
Tutelar; Jesus Cristo; Jotinha; Júnior Bozzella;; 
Fábio Luiz; “em uma mulher”; Luciano 
Batista; Eduardo; Cássio; Maycon Santos; e 
vereador Juraci.156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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Kayo Amado

Pedro Gouvêa

Dra. Mônica

Rosana Caruso

Dr. Gianelli

Bili

Higor Ferreira

Nenhum

Não sabe

EM QUEM VOTARIA SE A 

ELEIÇÃO FOSSE HOJE E 

ESSES OS CANDIDATOS

Estimulada

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

28,9%  

26,2%

4,1%

3,5% 

3,1%

2,0%

1,7%

21,4%

9,1%

156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DE 

JOÃO DÓRIA

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Reprova

Não sabe

Aprova

54,0%

34,6%

11,4%

156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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APROVA OU REPROVA A 

FORMA DE GOVERNAR DO

PRESIDENTE JAIR BOLSONARO

Badra Comunicação

www.badracomunicacao.com.br

Reprova

Não sabe

Aprova

48,5%

47,9%

3,6%

156.852 61,9%

752 62,1%

340ª ZONA

Eleitorado

Entrevistados
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ANÁLISE

Após quase três anos à frente da Prefeitura de São Vicente, o prefeito Pedro Gouvêa (MDB) tem sua administração reprovada por 33% dos
vicentinos, e aprovada por 23%. Os demais consideram sua gestão regular (39%) ou não souberam opinar (5%). Quando instados a responder sobre se a
atuação do emedebista atendeu às expectativas, nada menos do que 72,7% dos entrevistados afirmam que o prefeito fez pela cidade menos do que eles
esperavam.

O desafio de Gouvêa de fato não é dos mais fáceis. A cidade que governa é uma das mais pobres do Estado de São Paulo. Se levada em
consideração a relação orçamento total/população, o resultado é de R$ 2.870,43 por habitante/ano, ou seja, R$ 239,20/mês. Para se ter uma ideia, na vizinha
Santos esse número é de R$ 557,72/mês, bem mais que o dobro. Assim como em dobro são os problemas de infraestrutura em São Vicente, sobretudo na Área
Continental do município, onde reside a população mais pobre. Falta saneamento, falta pavimentação, falta habitação, falta rede de saúde, falta, falta e falta.

Para piorar o cenário, o atual prefeito recebeu uma cidade literalmente quebrada por seu antecessor, o ex-prefeito Bili, hoje sem partido. Entre
outros problemas, o município não possuía sequer as certidões de regularidade em dia, o que impedia a celebração de convênios e a consequente obtenção de
recursos de outros entes da federação.

Já sob seu comando, portanto na gestão Pedro Gouvêa, fogo amigo e brigas de vaidade entre secretários municipais – que fizeram até a velha
Ponte Pênsil balançar – e um time com pouco domínio da máquina pública, fazem do prefeito quase um sobrevivente... e põe sobrevivente nisso!

Além de ser o atual chefe do executivo da cidade berço do ex-governador Márcio França (ex-prefeito e cujo grupo político se manteve no poder
por 16 anos), o emedebista é cunhado de França, e ainda hoje tem pago um preço alto por parte do Governo do Estado. João Dória, o governador, nega a
retaliação, mas São Vicente teve vários de seus convênios cancelados, o que atrapalhou e atrasou em muito os planos da atual Administração.

Frente a todo esse cenário, a reprovação à forma de governar de Gouvêa, por 56,4% da população, contra 36,5% de aprovação, se traduz em um
prejuízo até pequeno. Em meio aos que o aprovam, o melhor desempenho é entre os homens na faixa etária dos 18 aos 24 anos (50,6% deles). Mas o grande
problema está na avaliação das mulheres. Em quatro faixas etárias, dos 18 aos 24 anos; dos 25 aos 44 anos; dos 45 aos 60 anos; e 60 anos ou mais, o atual
prefeito tem índices de reprovação superiores a 55%. Em números, respectivamente, 63,2%; 61,4%; 63,2%; e 55,1%. Um detalhe: as mulheres representam
53,6% do eleitorado vicentino, 7,2% a mais que os homens. Em uma eleição apertada, isso faz diferença.
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A reprovação é, ainda, levemente superior entre os moradores de bairros da área insular, já que 34,6% avaliam o Governo como ruim ou
péssimo, frente a 30,9% de reprovação na área continental. O eleitorado da ilha é quase 24% maior que o do continente! Faltando menos de um ano para a
eleição, o prefeito precisa se mexer, e muito, se quiser ser reconduzido ao cargo na primeira cidade do Brasil.

O resultado completo da Pesquisa Badra/Jornal da Orla, por sexo, faixa etária, escolaridade, renda e zona residencial/eleitoral está disponível na
internet: www.badrapesquisa.com.br.

INTENÇÃO DE VOTO
E agora, José? perguntariam alguns. É possível que nem o outro José (e não o do poema de Carlos Drummond de Andrade), o de Anchieta, da

famosa biquinha, saiba dizer. Mas a verdade é que nem tudo está perdido para o atual prefeito, ainda que a má avaliação da Administração Municipal pareça
agora influenciar a corrida pelo posto maior do Palácio Martim Afonso.

Segundo lugar na eleição de 2016 – com 28,1% dos votos válidos – Kayo Amado, do Podemos, lidera nesse momento as intenções de voto. Ele
tem a preferência de 31,2% dos eleitores na pesquisa estimulada, contra 25,8% de Pedro Gouvêa. Considerando a margem de erro, de 3% para mais ou para
menos, estão tecnicamente empatados.

Na espontânea, a diferença se inverte. Enquanto o emedebista tem a simpatia de 18,5% dos entrevistados, o pré-candidato do Podemos registra
13,1%. A maior exposição pública do prefeito, o que torna mais presente a lembrança de seu nome, explica a inversão, o resultado.

Nenhum dos outros postulantes parece “surgir predestinado” a chefiar o Executivo Municipal. A médica Dra. Mônica Batalha, do PSL, tem
apenas 4,4% das intenções. De família de sobrenome tradicional na política vicentina, Rosana Caruso, do PT, 3,6%. O ex-prefeito Bili, sem partido, mirrados
2,6%. O tucano Higor Ferreira, 2,2%. E o advogado Dr. Gianelli, do PSD, 2,1%. Nem de stand up paddle e de mãos dadas, parecem conseguir fazer a travessia do
mar pequeno.

Ah, mas podem ser essenciais na estratégia pela reeleição de Pedro Gouvêa. Com o poder da caneta, quanto mais dividido estiver o eleitorado,
melhor. Sério? É, mas nem tanto. Essa é uma faca de dois gumes. Se dividir a ponto de não permitir a reeleição em primeiro turno, a vaca pode ir para o brejo

ANÁLISE
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no segundo. Coisas de um sistema eleitoral que costuma pregar surpresas. Isso quase aconteceu em 2016, quando menos de 0,5% dos votos garantiu a eleição
de Gouvêa no primeiro turno. Ele teve 50,46% dos votos válidos. E por isso mesmo, até a mata exuberante da Ilha Porchat sabe que a eleição de 2020 tem
sabor de revanche.

Como não poderia ser diferente, o governador João Dória tem seu desempenho à frente do Governo de São Paulo reprovado por 55% dos
vicentinos, enquanto pouco mais de 30% o aprovam. Resultado mais do que justo para quem de fato governa de costas para a cidade. Novamente candidato e
com foco voltado exclusivamente para a próxima eleição à Presidência da República, Dória parece ter esquecido que foi eleito e que deveria governar. Para
todos. Indistintamente.

Estivessem vivos hoje os 11 filhos nascidos da união de índia Bartira com o português João Ramalho em terras vicentinas, certamente o
desempenho do presidente Jair Bolsonaro seria motivo de divisão na família. A exemplo do que ocorre em outras cidades da Baixada Santista, Bolsonaro é
aprovado por 49,8% dos eleitores de São Vicente e reprovado por 46,7%. Exatos 3,5% não sabem opinar. Ele teve, em 2018, no município, 66,48% dos votos
válidos na corrida presidencial e desde lá vem, digamos, virando itararé, como a praia famosa de São Vicente. Ele vem sendo escavado pelas próprias “águas”
que produz, exatamente como ensina a sabedoria popular: água mole em pedra dura tanto bate até que fura.

Dalmo Viana é sociólogo, formado pela Fundação Escola de Sociologia Política de São Paulo (FESP), e analista da Badra Comunicação.

ANÁLISE
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PARA NAVEGAR POR TODO O CONTEÚDO DA PESQUISA, ACESSE:

www.badrapesquisa.com.br

login: badrajosaovicente
senha: badra#1234

Clicar em ensaio de opinião, selecionar São Vicente, 
18nov2019, consulta perguntas, completo ou zonas
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